



Sønderholm 01-09-2015

**Referat af menighedsrådsmøde
i Frejlev Kirkecenter
tirsdag 1. september 2015
kl. 17.45-18.30**

Deltagere i mødet: Per, Povl, Sven, Inger, Anni og Hanna
Afbud fra Klara, Sussie og Jørn deltog i Frejlevs møde

- 1. Mulighed for røddernes input**
 - Evaluering af udflugten og besøget på Jenle
- 2. Godkendelse af dagsorden**
 - Dagsorden godkendt
- 3. Godkendelse og underskrivelse af referat fra sidste møde**
 - Referat godkendt og underskrevet
- 4. Nyt fra formanden – gennemgang af referat fra augustmødet**
 - Hanna og Per aftaler møde om aphis (Hanna)
 - Sven deltager, når North Star kommer på tirsdag.
 - Kirkegårdslågerne – Per
 - Brandsyn – Per har haft møde med Kvist og Kristensen ang. flugtvejsvindue i konfirmandstuen.
 - Skabet til anlægget i salen får monteret greb og afmonteret låsepal.
 - Gelænder til trappe i konfirmandstuen fastgøres.
 - Kvist og Kristensen giver tilbud på at fritlægge tagrenderne på graverhuset.
 - Telefonliste over samarbejdspartnere udleveret. Per mailer den også rundt.
- 5. Nyt fra præsterne**
 - Se referat af fællesmødet
- 6. Nyt fra kassereren**
 - Budgetsamråd torsdag 10. september i sognegården kl. 18.30. Deltagere fra os: Sven, Povl og Hanna.
 - Ønske om kr. 100.000 til optimering af varmeanlægget og fornyelse af eltavlen i kirken.
 - Vi er indtrådt i Sønderholm Samråd, som arbejder med forskønnelse af byen. Vi er blevet bedt om at deltage, gerne med tilskud til en skulptur, der skal opstilles på det grønne areal ved Nibevej. Sven undersøger, hvad vi har tilbage af midler ved stiftet.
- 7. Nyt fra kirkeværgen**
- 8. Nyt fra kontaktpersonen**
- 9. Nyt fra medarbejderrepræsentanten**
- 10. Nyt fra udvalgene**
- 11. Eventuelt**

Referent
Hanna Kristensen